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ПРЕДСЕДНИЦИ  
СКУПШТИНЕ  ГРАДА  НОВОГ  САДА  

На  основу  члана  142. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада, упућује  
Вам  се  Предлог  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  деталне  регулације  Малог  
Лимана  у  Новом  Саду  (локалитет  на  углу  Улица  Радничке  и  Стражиловске ) са  
Извештајем  Комисије  за  планове  о  извршеној  стручној  контроли  Нацрта  одлуке  о  
изменама  и  допунама  Плана  деталне  регулације  Малог  Лимана  у  Новом  Саду  
(локалитет  на  углу  Улица  Радничке  и  Стражиловске ) пре  излагања  најавни  увид  
и  Извегнтајем  о  обавленом  јавном  увиду  у  Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  
Планадеталне  регулације  Малог  Лимана  у  Новом  Саду  (локалитст  на  углу  Улица  
Радничке  и  Стражиловске ), Образложењем  и  3аклучком  Градског  већа  Града  
Новог  Сада, број : 35-950/2021-11 од  09. септембра  2022. године, с  молбом  да  се  
Предлог  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  детајвне  регулације  Малог  Лимана  
у  Новом  Саду  (локалитет  на  углу  Улица  Радничке  и  Стражиловске ), уврсти  у  
дневни  ред  седнице  Скупштине  Града  Новог  Сада  и  да  Скупштина  донесе  Одлуку  
у  прсдложеном  тексту. 



На  основу  члана  67. тачка  7. Статута  Града  Новог  Сада  ( 1Службени  лист  Града  Новог  
Сада  број  11/19) Градско  веће  Града  Нопог  Сада  на  163. седници  одржаној  09. септембра  2022. 
године, поводом  разматрања  Нацрта  одлуке  о  изменама  и  допунама  Hлана  детазњне  регулације  
Малог  Лимана  у  Новом  Саду  (локалитет  на  углу  Улица  Радничке  и  Стражиловске ), Доноси  

ЗАКЈБУЧАК  

Утврђује  се  Предлог  одлуке  о  изменама  и  допунама  плана  деталне  регулације  Малог  
Лимана  у  Новом  Саду  (локалитет  на  углу  Улица  Радничке  и  Стражиловске ). 

11. На  основу  члана  142. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада  доставѕња  се  председници  
Скупгптине  Града  Новог  Сада  Предлог  одлуке  о  изменама  и  долунама  Нлана  деталне  
регулације  Малог  Лимана  у  Новом  Саду  (локалитет  на  углу  Улица  Радничке  и  
Стражиловске ) са  Извештајем  Комисије  за  планове  о  извршеној  стручној  контроли  
Нацрта  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  деталне  регулације  Малог  Лимана  у  Новом  
Саду  (локалитет  на  углу  Улица  Радничке  и  Стражиловске ) пре  излагања  најавни  увид  и  
Извештајем  о  обавѕњеном  јавном  увиду  у  Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  Hлана  
детајњне  регулације  Малог  Лимана  у  Новом  Саду  (локалитет  на  углу  Улица  Радничке  и  
Стражиловске ), и  нредлаже  да  Скугіштина, након  разматрања, донесе  план  у  
предложеном  тексту  и  закЈЋучи : 

1. Скупштина  Града  Новог  Сада  прихвата  Извештај  Комисије  за  планове  о  извршеној  
стручној  контроли  Нацрта  одлуке  о  изменама  и  допунама  плана  деталне  регулације  
Малог  Лимана  у  Ноnом  Саду  (локалитет  на  углу  Улица  Радничке  и  Стражиловске ) пре  
излагања  најавни  увид  са  156. седнице  од  25.11.2021. године  и  Извештај  о  обавѕњеном  
јавном  увиду  у  Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  деталне  регулације  Малог  
Лимана  у  Новом  Саду  (локалитет  на  углу  Улица  Радничке  и  Стражиловске ) са  4. седнице  
од  2 1.07.2022. године. 
2. Закњучак  са  Одлуком  и  извештајима  доставити  Градској  управи  за  урбанизам  и  
грађевинске  послове. 

јјј . За  представника  nредлагача  на  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  и  њених  радних  
тела, одређује  се : 

- Милован  Амиџић  члан  Градског  већа  Града  Новог  Сада, 
а  за  повереника : 
- Дејан  Михајловић , в.д. начелника  Градске  управе  за  урбанизам  и  грађевннске  

послове . 
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ГРАДОНАЧЕЛНИК  
ГРАДА  НОВОг  САДА  

ЛРБДМБТ: Мишлење  на  текст  припремњен  за  нацрт  одлуісе  о  изменама  и  
допунама  Плана  детањне  регулације  Малог  Лимана  у  Новом  Саду  
(локалитет  на  углу  улица  Радни Lтісе  и  Стражиловске ) 

У  Градској  управи  за  прописе  размотрен  је  текст  припремлен  за  нацрт  
одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  деталне  регулације  Малог  Лимана  у  Новом  Саду  
(локалитет  на  углу  улица  Радни t.јке  и  Стра?ісиловсјсе ). 

Градска  управа  нема  примедбе  на  припремлени  текст  нацрта  одлуке  о  
изменама  и  допунама  плана  детајне  регулације . 

• вД  НАЧЕЛј{ јЦЕ  
Зора  Ђорђев.иh. 



П  РЕДЛ  0 Г  
На  основу  члана  35. став  7. 3акона  о  плагјирању  и  изградњи  (,,Службени  гласвик  

Републике  Србије , бр.  72/09, 81/09 - исправка, 64/10 - УС, 24/11, 12/12, 42/13 - УС, 
50/13 УС, 98/13 УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19 др.  заков, 9/20 и  52/21) и  
члана  39. тачка  7. Статута  Града  Новог  Сада  (,,Службеви  лист  Града  Новог  Сада , број  
11/19), Скупштина  Града  Новог  Сада  на седници  године, доноси  

одлуку  
О  ИЗМЕНАМА  И  ДОПУНАМА  

ПЛАНА  ДЕТАЈБНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  
.МАЛОГ  ЛИМАНА  У  нОВОМ  САДУ . 

(локалитет  на  углу  улица  Радііичкс  и  Стражиловске ) 

Члав  1. 

Овом  одлуком, a iia осііову  Одлуке  о  изради  измена  и  ДОПУІ.ја  Пfгана  детањііе  
регулације  Малог  Лимана  у  Новом  Саду  (локалитет  na yrny улица  Радничке  и  
Стражиловске ) (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  28/21) мења  се  и  доііуњује  
ПЛАН  ДЕТАЈБНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  МАЛОГ  ЛИМАНА  У  НОВОМ  САДУ  
(,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр.  52/09, 22/19, 59/19, 52/21 и  16/22) (у  дањем  
тексту : План) за  локалитет  на  углу  улица  Радничке  и  Стражиловске . 

Одлуком  о  измевама  и  допунама  Плана  обухваћен  је  дсо  грађевинског  подручја  
Плана  у  Катастарској  општини  Нови  Сад  11, површине  860 м2, унутар  описане  границе. 

За  почетну  тачку  описа  границе  дела  грађевинеког  подручја  Гјлана  утврђена  је  
тачка  на  тромеђи  парцела  бр. 776, 780 и  7758/1 (Радничка  улица). 0д  ове  тачке  у  правцу  
југоистока  управним  правцем  граница  долази  до  осовине  Радничке  улице, затим  скреће  
кајугозападу , прати  осовину  Радничке  улице  и  долази  до  пресска  са  управним  гіравцем  
повученим  из  тромеђе  парцела  бр. 776, 7758/! (Радничка  улица) и  840 (Стражиловска  
улица). дање, граница  скреће  ка  северозападу , прати  претходгіо  описан  правац  и  
западну  границу  парцела  бр. 776 и  777 и  долази  до  тромеђе  парцела  бр.  777, 778 и  840 

(Стражиловска  улица). Од  ове  тачке  граііица  скреће  ка  североистоку , прати  границу  
парцела  бр. 777 и  778, затим  скреће  ка  југоистоку , прати  источну  границу  парцела  бр. 
777 и  776 и  долази  до  тачке  која  је  утврiјсна  за  почетну  тачку  описа  границе  одлуке  о  
измеnама  и  допунама  Плана. 

Члаіі  2. 

У  Плану  одењак  ,,3. ПРОСТОРНА  ОРГАНИ3АЦИЈА  пододењак  ,,3.7. Hnaіі  
урсђеіhа  зелсних став  1 l. реченица  прва  мсња  се  и  гласи : 

,,Обавезно  је  формираг.bе  кровгіог  врта  na призсмііом  објскту  приступа  
подзем nој  гаражи  у  ссверном  делу  парцеле  број  78! у  Радничкој  улици  број  25 и  у  



северном  делу  rІnanupaі-Іe грађевинске  парцеле  па  углу  улица  Радничке  и  

После  става  12. додају  се  четири  нова  става  која  гласе: 

,,Приликом  уређења  зеленик  и  слободних  површина, избор  6илних  таксона  
треба  да  буде  у  складу  са  педолошким , климатским , хидролошким  и  другим  условима  
локалитета. Комбиновати  дрвеће  и  жбуње  различитих  висит-ја  (високо, среді-bе  високо  и  
ниско) у  цилу  санирања  ј-іегативних  угицаја  на  животну  средину  ради  очувања  и  
унапређења  еколошких  функција  локалитета. дати  предност  коришћењу  аутохтоних  
бињака, уз  употребу  мањег  процеІ-јта  егзотичних  и  других  адекватних  алохтоних  врста! 
Удео  једне  врсте  ограничава  се  І -Іa 1О% оД  укупног  потеі-іцијала  (предпост  дати  садњи  
већег  броја  бињних  врста  у  односу  на  велике  групеједІЈе  врсте  дрвећа). 

Избегавати  садњу  инвазиві -iих  врста: дивли  дуван  (Aѕclepіa ѕутіаса), јасенолисни  
јавор  (Асет  negundo), кисело  дрво  (Aіlanthus glanduloѕa), багремац  (АтотрhаЈтztјсоѕа), 
западни  копривић  (Celtіѕ  occіdentalіѕ), дафиј -іа  (Eleagnuѕ  апgиѕtфоlіа), гіенсилвански  
длакави  јасен  (Fтахјпиs pennyzlvanіca), трновац  (Gledіtchіa tтјасапtоѕ), жива  ограда  
(Lусіит  hаlіт(Јоlіит), петолисі -Ји  бршњаі-і  (Рат hепосјѕѕиѕ  јпѕетtа), касі-га  сремза  (Prumus 

ѕетоtіпа), јапанска  фалопа  (Rеупоитја  ѕyn. Fallopіa japonіca), багрем  (Robііііa 

pѕeudoacacіa) u сибирски  брест  (ulтиѕрипіјlа). 

Приликом  спровођења  земњаних  радова, сачувати  површински  слој  земњишта  
обогаћен  слојем  квалитетј -јог  хумуса, који  треба  користити  као  подлогу  за  садњу  
вегетације  накоіј  изградње . 

Уколико  се  у  току  радова  пронађе  геолошка  или  палеонтолошка  докумеііта  који  
би  могла  представњати  заштићеі -іу  природііу  вредігост, иста  пријава  Миііистарству  
заштите  животне  средиі-Іе  као  и  да  предузме  све  мере  заштите  од  уг-іиштеі-bа, огптећења  
или  крађе  до  доласка  одговорног  

У  оделку  ,,5. УСЛОВИ  ЗА  РЕАЛИЗАЦИЈУ  ПЛАНА  пододејак  ,,5.2. 

Правила  за  уређење  И  изградњу  објеката  подтачка  ,,5.2.2. стамбеііи  објекти  и  
објекти  ваистаибеігих део  ,,б) ИзградЈbа  јјових  об]екапіа  после  става  18. 
додаје  се  шест  ставова  који  гласе: 

,,Планира  се  формирање  1-Іове  грађевиі-гске  парцеле  обједињаваі -ћем  парцела  бр. 

776 и  777 и  изградња  једігог  вишепородичног  стамбено -послові -іог  објекта  спратиости  
од  По+П+б  (раван  кров) до  По+П+6+(пов.7) (раваіі  кров) і-іa yrny улица  Раді-iичке  и  
Стражилопске . Плаііира  се  повлачеј -іе  грађевиігске  ли l-іије  у  Стражиловској  улици  на  
І-Іивоу  приземња  за  2 м  у  односу  на  регулацију , изузев  зоІ -іе  у  дужиі -іи  од  4 м  у  северном  
делу  парцеле, с  тим  да  је  обавезно  нивелационо  усагланіавање  са  котом  јавне  повргнине  
Стражиловске  и  Радничке  улице. Шириі-Ја  уличі-iог  трак-га  у  С-гражиловској  улици  је  
14 м, а  ширина  тракта  у  Радничкој  улици  се  мора  усагласити  са  ширином  непосредно  
суседног  објекта  у  Радничкој  улици  број  23 (парцела  број  780). 

Седми  спрат  се  формира  као  повучен  у  односу  на  обс  уличі -іс  фасаде. На  
објектима  ће  се  плаі -іирати  раван  или  кров  малог  нагиба. Раваі-ј  кров  који  nредставња  



терасу  стана  на  последњој  етажи  ће  се  користити  као  проходан  део  крова. Испод  целе  
парцеле  планираће  се  једна  ИЛИ  више  подрумских  етажа  за  намсну  гаражирања  возила . 

Улични  фасадни  препусти  планирани  су  у  Стражиловској  улици  до  1 )2 м, на  
50 % nовршине  фасаде . Улични  фасадни  прспусти  у  Радничкој  улици  планирани  су  до  
0,5 м, на  50 % површине  фасаде! фасадни  препусти  на  дворишним  фасадама  могу  бити  
До  1,2 м, на  50 % површине  фасаде, уз  нсопходт-то  удањење  од  објекта  у  Стражиловској  
улици  број  23. 

Нови  колски  приступ  је  само  из  Радничке  улице  и  формира  се  тако  да  се  
задржава  стабло  копривића  као  део  дрвореда  са  неопходном  зоном  заштите  кореновог  
система  од  минимум  2 м. 

Обавезно  је  реіпавање  паркинг-места  у  оквиру  nарцеле, по  нормативу  минимум  
једно  паркиі-іг-место  - јсдан  стан, ОдНОсІ-[О  једно  паркиі -іг-место  І-Іa 70 м2  повргнине  
пословног  простора. Како  би  се  задовоњио  овај  nорматив, nаркирање  и  гаражирање  
возила  се  планира  у  једној  или  више  подрумских  етажа. Приступ  етажи/етажама  за  
паркирање  и  гаражирањаје  колским  лифтом . Гlростор  из i-јад  подрумске  гараже  планира  
се  као  партерно  уређеn зелени  кров. Планира  се  формират-Бе  траві-Бака  у  комбиnацији  са  
декоративним  ниским  и  средње  високим  жбутБем . дсбњиіја  супстрата  у  поњима  
предвиђе nим  за  садњу  зелснила  треба  да  буде  миnимум  30 см, што  зависи  од  врста  
бињака  које  ће  се  садити . Поред  супстрата, у  поњима  трсба  предвидети  и  све  неотіході -је  
слојеве  за  формирање  кровних  вртова. дрвенасте  саднице  прсног  пречnика  14-16 см  
(на  висини  од  1 м) са  неинвазивним  корсновим  системом  садиhе  се  у  бетоnске  касете  
димензија  1,5х1,5х1,2 м  са  перфорираним  страnицама  (отвори  пречnика  150 мм). I-ја  
свим  зслеііим  деловима  крова  nnanupa ce поставка  заливног  система, који  ће  се  
напајати  из  резервоара  за  воду. Поставку  резервоара  треба  iiредвидети  у  оквиру  објекта  
гараже  или  у  непосредтіој  близи nи  исте . Запремина  резервоара  одредиће  се  у  складу  са  
величином  nоврши i-іа  под  зеленилом  и  потреба  противпожарних  система. 

Архитектура  објскта  сс  nJіaі-iupa без  гипсаних  украса  и  примеі-іе  декоративт -іих  
елемеnата  кованог  гвожђа. 

У  пододењку  ,,5.4. Услови  за  оііремаіе  простора  иііфраструктуром  подтачка  
,,5.4.1. Услови  за  изгради,у  саобраћајі iих  поВрІnијіа  став  1 1. nocne речеі -тице  прве  
додају  се  две  реченице  које  гласе: 

,,Нови  коіски  nрикњучци  у  Радт-тичкој  улици  се  реализују  у  свему  у  складу  са  
постојећим  начином  партерне  обраде . При  дефиі-іисаі-іу  нових  нрикњучака , а  у  цињу  
очувања  сваког  појединачног  стабла  дрвореда  копривића , ј-іеопходт - о  је  исходовати  
услове  од  надлежі -јс  

Члаіі  3. 

Саставни  део  ове  одлуке  су  следећи  графички  гірикази : 

Размера  



1. Извод  из  Плана  генералне  регулације  старог  градског  центра  
и  подручја  Малог  Лимана  у  Новом  Саду АЗ  

2. Извод  из  Плана  детањне  регулације  Малог  Јіимана  у  І-јовом  Саду АЗ  

3. План  намене  поврдЈина , нивелације  и  регулације     1:500 

4. План  регулације  површинајавне  намене  1:500. 

Члаiі  4. 

Одлука  о  измеііама  и  допунама  Плаi-іа  детал)не  регулације  Малог  Лимана  у  
ј-Іовом  Саду  (локалитет  на  углу  улица  Радничке  и  Стражиловске ) садржи  текстуал i-iи  
део  који  се  објавњује  у  ,,Службеном  листу  Града  Новог  Сада , и  графичке  приказе  
израђене  у  три  примерка, које  својим  потписом  оверава  председник  Скудштиве  Града  
Новог  Сада. 

По  један  примерак  потписаног  оригинала  чува  се  у  Скуппітини  Града  Нопог  
Сада, Градској  управи  за  урбавизам  и  грађевивске  послове  и  Јавј-іом  предузећу  

Завод  за  урбанизам  Нови  Сад. 

Документациона  основа  ове  одлуке  чува  се  у  Градској  управи  за  урбанизам  и  
грађевинске  послове! 

Одлука  о  измснама  и  допунама  Плана  дстањі -је  регулацијс  Малог  ЛимаіІа  у  
Новом  Саду  (локалитет  на  углу  улица  Радничке  и  Стражиловске ) доступна  је  ііa увид  
јавности  у  згради  Скупјптине  Града  Новог  Сада, Жарка  3реі-ћанина  број  2, и  путем  
интернет  страі-іе  www. ѕkupѕtіna.novіѕad .rѕ. 

Члап  5. 

Ова  одлука  ступа  на  снагу  осмог  дана  од  дана  објавњивања  у  ,,Службеном  листу  
Града  Новог  Сада . 
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Законом  о  планирању  и  изграді bи  (,,СлужбеІІи  гласі-јик  Републике бр. 
72/09, 81/09 - испрапка, 64/10 УС, 24/11, 121/12, 42/13 - УС, 50/13 - УС, 98/13 - ус, 
132/14, 145/14, gз/18, 31/19, 37/19 др. закон, 9/20 и  52/21), прописано  је  да  
урбанистички  план  доноси  скупштиі!а  јединице  локалне  самоуправе . 

Статутом  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  1 1/19) 
утврђено  је  да  урбанистичке  планове  доіјоси  Скупштина  Града  І-lовог  Сада. 

Одлуком  о  изменама  и  допунама  nланског  документа  дефиницје  се  део  обухвата  
планског  документа  који  се  мења. 

Овлајпћења  за  доНошење  плана  садржана  су  у  члану  35. став  7. Закона  о  
плаl-!ирању  и  изградњи  и  члану  39. тачка  7. Статута  Града  Новог  Сада. 

Одлуку  о  изради  измена  и  допуна  Плана  деталне  регулације  Малог  Лимана  у  
І-јовом  Саду  (локалитет  na yrny улица  РадІјичке  И  Стражиловске ) доnелаје  Скупштигіа  
Града  Новог  Сада  na XVІ  седгјици  18. јуна  2021. године , која  јс  објавлена  у  
,,Службеі -іом  листу  Града  1-Јовог  Сада , број  28/21. 

Рани  јавnи  увид  у  материјал  припремњен  за  Концептуал nи  оквир  измена  и  
допуна  Плана  детањне  регулације  Малог  Лимаг-!а  у  Новом  Саду  (локалитет  на  углу  
улица  Радничке  и  Стражиловске ) обавњен  је  у  периоду  од  21. јула  2021. године  до  
4. августа  202 1. годиnе. У  току  трајања  раног  јавног  увида  пристигла  је  једна  примедба . 

Комисија  за  планове  Скуnштиnе  Града  ј-јовог  Сада  је  на  156. седници  одржаној  
дана  25. новембра  2021. године  извршила  стручnу  контролу  нацрта  одлуке  о  изменама  
и  допунама  Плана  детањне  регулације  Малог  Лимана  у  Новом  Саду  (локалитет  ііa углу  
улица  Радничке  и  Стражиловске ), пре  г-bеговог  излагаг bа  најавни  увид. 

Плаnом  генералне  регулације  старог  градског  центра  и  подручја  Малог  Лимана  у  
Новом  Саду  (,,Службеnи  лист  Града  1-Јовог  Сада , бр.  45/1 l, 7/20 - др. nnau, 5 !/2 - др. 
nnan u 59/21), за  подручје  које  је  обухваћеі -іо  одлуком  о  измеnама  и  допуігама  Плаііа, 
угврђенаје  претежна  nамеиа  вишеnородично  становање . 

Одлуком  о  изменама  и  допуnама  Плана  детањне  регулације  Малог  Лимана  у  
Новом  Саду  (локалитет  на  углу  улица  Радничке  и  Стражиловске ), обухваћено  је  860 м2, 
у  Катастарској  општиг-іи  ј-јови  Сад  11. 

Цил  доnошења  одлуке  о  измеnама  и  допуі -іама  Планајс  прсиспитивање  ва?кећег  
планског  решења, односно  nромеі-іа  положаја  грађевиг -гске  линије  nрема  Стра?киловској  
улици, nовеhање  хоризог -італгiе  и  вертикалне  регулације  nnanupaі-іe зоне  изградње, у  
складу  са  новим  захтевима  и  потребама  власника, ради  оптималnе  реализације  на  
терену. 

Посебне  услове  за  израду  Плана  доставили  су: Јавно  комуналгіо  предузеће  
,,Иnформатика  Нови  Сад; Јаві-јо  комунајіі -іо  предузеће  ,,Чистоћа  ј-јови  Сад; Предузеће  
за  телекомуникације  ,,Телеком  Србија  акциоііарско  друштво, Београд ; ,,Покрајиі -іски  
завод  за  заштиту I-Iови  Сад; Јавј-іо  комуі-іално  предузеће  ,,Градско  зеленило  
Нови  Сад; Јавно  комунално  предузеће  ,,Градска  чистоћС_Нд  Сад  и  ,,ЕПС  

д.о.о. Београд, Ограі-іак  
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І-Іа  основу  члана  27. став  2. тачка  4. Правилника  о  садржини , начину  и  поступку  
израде  докумсната  ПОСТОПОГ  и  урбанистичког  планирања  (,,Службени  гласник  РС , 
број  32/19), 

ИЗЈАВЈЂУЈЕМ  ДА  ЈЕ  НАЦРТ  ОДЛУКЕ  О  ИЗМЕНАМА  И  дОПУНАМА  
ПЛАНА  ДЕТАЈЂНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  МАЛОГ  ЛИМАНА  У  НОВОМ  САдУ  
(локалитет  на  углу  улица  Радничкс  и  Стражиловскс ): 

- ПРИПРЕМЈЂЕН  У  СкЛАДУ  СА  ЗАКОНОМ  О  ПЛАНИРАВУ  И  
ИЗГРАДЊИ  И  ПРОПИСИМА  дОНЕТИМ  НА  ОСНОВУ  ОВОГ  ЗАКОНА, КАО  
ИДАЈЕ  

- ПРИПРЕМЈЂЕН  И  УСКЛАЂЕН  СА  ИЗВЕШТАЈЕМ  О  ОБАВЈЂЕНОМ  
ЈАВНОМ  УВИДУ. 

У  ј-јовом  Саду, 25.08.2022. године  



ИЗМЕНЕ  И  ДОПУНЕ  ПЛАНА  ДЕТАЊНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  
МАЛОГ  ЛИМАНА  У  НОВОМ  САДУ  

(локалитет  на  углу  улица  Радничке  и  Стражиловске  

ПЛАН  НАМЕНЕПОВРШИНА ,НИВЕЛАЦИЈЕ  И  РЕГУЛАЦИЈЕ  
______ 
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ЗЕЛFНА  ПОВРШИНА  

дрворед  когіривића  (у  процесу  зашгите) 

ДРВОРFД  
7674 

ВИШЕПОРОдИЧНО  СТАНОВАЊЕ  

ПОСТОЈЕЋИ  ОБЈЕКТИ  

ЗОНА  ИЗГРАДЊЕ  ПЛАНИРАНОГ  ОБЈЕКТА  

КОЛОВОЗ  

БРОЈ  БЛОКД. 

РЕГУЛАЦИОНА  ЛИНИЈА  

ГРАЂЕВИНСКА  ЛИНИЈА  

• - . ГРАНИЦА  ОБУХВАТА  
ИЗМЕНА  И  ДОПУНА  ПЛАНА  

оо : 

ЗОНА  ПОдЗЕМНЕ  ГАРАЖЕ  
(озезіењени  кровНи  врт) 

ПРЕДСЕДНИК  СКУПШТИНЕ  ГРАДА  НоВог  САДА  
ЈЕЛЕНА  МАРИККОВИЋ  РддОМИРОВИЋ  

Јавно  предvзеће  УРБАНИЗАјVГ  Завод  за  урбанизам А   
ј4ови  Сад, Булевар  цара  Лазара  3/јјј  

НАЗИВ  ПГТАНА  ИЗМЕНЕ  И  ДОПУНЕ  ПЛАНА  дЕТАГbНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  Малог  Лимана  
У  НОВОМ  САДУ  (локаЛитет  На  уГлу  улица  Радничке  и  Стражиловске ) 

ОдгоВоРкИ  
УРВАНИСТА  

д.МИЛАдИНОВИЋ , дипл.инжарх. НАЗИВ  КАРТЕ  ПЛАН  НАМЕНЕ  ПОВРШИНА.РЕГУЈіАцИЈЕ  И  НИЕЈ1АЦИЈЕ  

ОБРАЂИВАЧ  МСТЕФАНоВИЋ , арх.техн. 
НАРУЧИЛАЦ  
изрддЕ  

MODENA GRADNJA NЅ  - 021 D.O.O. 
Стражиловска  19, Локал  3, Нови  Сад  

ПОМОЋНИК  
ДИРЕКТОРА  С.КАЦЕНБЕРГЕР , дИпл.Инж.арх. ЕРОЈ  ЗАДАТКА: 

2.4.1/21 

ДАТУМ: 

08.2022. 

РАЗМЕРА: 

1:500 

БРОЈ: 

3 
дИРЕј(ГОР  д,МИЛддИНОВИЋ , 



РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈинА  ВОЈВОДHНА  
ГРАД  ноВИ  САД  
СКУјНТиНА  ГРАДА  ноВог  САДА  
КО1%ШСИЈА  3А  HJІAHOBE 
Број : У-35-950/21 
Даиа: 25.11.2021. годиНе  
НОВИ  САД  

ИЗВЕШТАЈ  
О  ИЗВРШЕНОЈ  СТРУЧНОЈ  контроли  

НАЦРТА  ОДЛУКЕ  О  ИЗМЕВАМА  И  дОУНАМА  ПЛАНА  ДЕТАЈБВЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  
МАЛОГ  nІіMAHA У  НОВОМ  САДУ  (ЛОКАЈШТЕТ  НА  УГЛУ  УЛИЦА  РАДКИЧКЕ  И  

СТРАЖИЛОВСКЕ ) ГјРЕ  ИЗЛАГАЊА  НА  ЈАВШІ  УВHД  

Стручва  контрода  Надрта  одлуке  о  изменама  и  допунама  Нлаиа  деталне  регулације  Малог  
Лимаuа  у  Новом  Саду  (покалитет  на  углу  улица  Радничхе  и  Стражиловске) пре  излагања  најавни  
увид, обавленаје  на  156. (јавној) седници  којаје  одржана  даuа  25.11.2021. године  у  згради  ЈП  
,,Спортски  и  пословни  центар  Војводина  Нови  Сад, Сутјеска  број  2, у  амфитеатру  на  І  спрату, са  
почетком  у  9,00 часова. 

156. седници  присуствовали  су: Радоња  дабеткћ, председник  Комисије , Васо  Кресовић , Радосав  
Шћепановић  и  Нван  Бракочевић  члаиови  Комисије  и  Јасмина  Лазић, секретар  Комисије  за  
планове. 

Седници  су  прнсуствовали  н  представници  ЈгЈ  НУр6анизаМ  3авод  за  урбанизам  Нови  Сад, 
Градске  управе  за  грађевинско  землиште  и  инвестиције  и  Градске  управе  за  урбанизам  и  
грађевuнске  послове. 

Након  уводног  образложења  одговорног  урбаиисте  из  ЈП  ІІУрбаnиза  3авод  за  урбанизам  Новн  
Сад, као  обрађивача  плана, Комисијаје  констатовала  следеће : 

Да  је  Одлука  о  израдн  измена  и  допуна  Hnaua деталне  регулације  Малог  Лимаиа  у  Новом  Саду  
(локалитет  на  углу  улица  Радничке  и  Стражиловске ), усвојена  на  ХУјјј  седници  Скупштине  
Града  Новог  Сада  одржаиој  18. јуна  202 1. годие  ( Службени  лист  Града  Новог  Сада  број  28/2 1) 
са  Репіењем  о  неприступању  изради  стратешке  процене  утицаја  измена  и  допуиа  Гілана  детањне  
регулације  Малог  Лимана  у  Новом  Саду  на  животну  средину. 

Концептуални  оквир  измена  и  допуна  плаиа  деталне  регулације  Малог  Јlимана  у  Новом  Саду  
(локалитет  на  углу  улuца  Радничке  и  Стражнловске ) био  је  на  раиом  јавном  увuду  у  периоду  од  
2 1. јула  202 1. године  до  04. августа  202 1. године. 

Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плаиа  деталне  регулације  Малог  Лимана  у  Новом  Саду  
(локалитет  на  углу  улuца  Ра,дничке  и  Стражидовске ), нзрадило  је  Јавно  предузеће  Uурбаnизам  

Завод  за  ур6аіизам  Нови  Сад. 

На  156. седницн  одржаnој  25.11.2021. године  Комисuја  за  планове  разматралаје  Нацрт  одлуке  о  
измеиама  и  допунама  Плана  детањне  регулациј  е  Малог  Лимаuа  у  Новом  Саду  (локалитет  на  
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углу  улица  Радничке  и  Стражиловске ) и  Том  ПИЈТHКОМ  Комиснјаје  констатовала  даје  текст  за  
Нацрт  плана  припремд.ен  у  складу  са  Захоном  о  плаиирању  и  изградњи  ( Службеии  гласник  
Репубшјке  Србије , бр.  72/09, 81/09-исправка, 64/10 - ус, 24/11, 121/12, 42/1З-УС, 50/1З-УС, 
98/1З-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19 и  37/19- др.Закон, 09/20 и  52/21). 

Нахон  усаглаіпавања  са  ставовима  Градске  управе  за  прописе, Нацрт  одлуке  о  изменама  и  
допунама  плана  деталне  регулације  Малог  Лимаиа  у  Новом  Саду  (локалитет  на  углу  улица  
Радничке  и  Стражиловске ), може  се  упутити  у  дали  поступак  доношења  плана, у  складу  са  
чланом  50. Захона  о  планирању  и  изградњи  ( Службени  гласник  Републике  Србије , бр.  72/09, 
81/09-исправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/1З-УС, 50/1З-УС, 98/1З-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 
31/19, 37/19-др.Захон, 09/20 и  52/21). 

Овај  Извештај  је  саставни  део  3апnсника  са  156. седнице  Комисије  за  лланове  од  25.11. 
2021. године. 

Извенітај  доставити : 
1. Јп  Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад  
2. Градској  управи  за  грађсвннско  землнште  н  инвестиције  
3. Градској  уnрави  за  урбанизам  и  грађевинске  послове  
4.Члаиу  Градског  већа  за  уnраву, прописс  и  урбанизам  
5 .Архиви  

Секрета  Комисије  

Јасмина  Лазић, мат.инж.арх. 

В.Д. Начелника  
ПредседнЈк  Комисије . Градске  управе  за  урбанuзам  и  грађевинске  пословс  

ј  \ј   

РадQІа  Дабетиh, дипл.инж.арх. деј 
 

Михајловић  
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РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОдјјНА  
грАд  нови  САД  
СКУПШТИНА  ГРАДА  НоВог  САДА  
КОМИСИЈА  ЗА  ПЈјАНОВЕ  
Број : У-35-950/21 
дана: 21.07.2022 године  
НОВИ  САД  

ИЗВЕШТАЈ  
О  ОБАВЈБЕНОМ  ЈАВНОМ  УВИДУ  У  НАЦРТ  ОДЛУКЕ  О  ИЗМЕПАМА  И  дОПУНАМА  

ПЛАНА  ДЕТАЈБНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  МАЛОГ  ЛИМАНА  У  НОВОМ  САДУ  
(ЛОКАЛИТЕТ  НА  УГлУ  УЛИЦА  РАДНИЧКЕ  И  СТРАЖИЛОВСКЕ ) 

Комисија  за  планове  Скупштине  Града  Новог  Сада, на  3 (јавној) сеДНици  која  је  одржана  дана  
14.07.2022. године  у  згради  Скупштине  Града  Новог  Сада, Улица  Жарка  Зрењанина  број  2, у  
плавој  сали  на  ј  спрату, са  почетком  у  9,00 часова  и  на  4. седници  која  је  одржана  21.07.2022. 
године  са  почетком  у  9,00 часова  у  згради  ЈП Завод  за  урбанизам  Нови  Сад, Булевар  
цара  Лазара  3, у  великој  сали  на  трећем  спрату  разматрала  је  Извештај  обрађивача  плала  о  
спроведеном  јавном  увиду  у  Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  деталне  рсгулације  
Малог  Лимана  у  Новом  Саду  (локалитет  на  углу  улица  Радничке  и  Стражиловске ). 

3. (јавној) седници  присуствовали  су: Радоња  дабетић, председник  Комисије , Васо  Кресовић, 
Милан  Ковачевић, Иван  Бракочевић, чланови  Комисије  и  Нада  Милић, секретар  Комисије  за  
планове. 
4. седници  присуствовали  су: Радоња  дабетић, председник  Комисије, Милан  Ковачевић, Васо  
Кресовић  и  Иван  Бракочевић  чланови  Комисије . 

Одлука  о  изради  измена  и  допуна  Плана  деталне  регулације  Малог  Лимана  у  Новом  Саду  
(локалитет  на  углу  улица  Радничке  и  Стражиловске ), усвојенаје  на  ХУј  седници  Скуnштине  Града  
Новог  Сада  одржаној  18. јуна  2021. године  ( Службени  лист  Града  Новог  Сада  број  28/21) са  
Решењем  о  неприступању  изради  стратсшке  процене  утицаја  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  
деталне  регулације  Малог  Лимана  у  Новом  Саду  на  животну  средину. 

Концептуални  оквир  измена  и  допуна  Плана  деталне  регулације  Малог  Лимана  у  Новом  Саду  
(локалитет  на  углу  улица  Радничке  и  Стражиловске ) био  ј  е  на  раном  јавном  увиду  у  периоду  од  2 1. 
јула  202 1. године  до  04. августа  202 1. године. 

Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  деталне  регулације  Малог  Лимана  у  Новом  Саду  
(локалитет  на  углу  улица  Радничке  и  Стражиловске ), израдило  је  Јавно  предузеће  Урбанизам  
Завод  за  урбанизам  Нови  Сад. 

На  156. седници  одржаној  25. 1 1.202 1. године  Комисија  за  планове  разматрала  је  Нацрт  одлуке  о  
изменама  и  допунама  Плана  деталне  регулације  Малог  Лимана  у  Новом  Саду  (локалитет  на  углу  
улица  Радничке  и  Стражиловске ) и  том  приликом  Комисија  је  констатовала  да  је  текст  за  Нацрт  
одлуке  припремњен  у  складу  са  Законом  о  планирању  и  изградњи  ( Службени  гласник  Републике  
Србије , бр. 72/09, 81/09-исправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 
145/14, 83/18, 31/19 и  37/19- др.Закон, 09/20 и  52/21). 
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Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  детал?Не  регулације  Малог  Лимана  у  Новом  Саду  
(локалитет  на  углу  улица  Радничке  и  Стражиловске ), изложен  је  на  јавни  увид  у  периоду  од  
06.06.2022. до  05.07.2022. године  (чије  је  оглашавање  објавлено  у  листу  дневник  од  06.06.2022. 
године). У  току  јавног  увида  доставлене  су  2 (две) примедбе  на  Нацрт  плана, што  је  обрађивач  
плана  констатовао  у  Извештају  о  спроведеном  јавном  увиду. 

Комисија  за  планове  је  на  3. (јавној) седници, одржаној  14.07.2022 године  разматрала  Извештај  
обрађивача  плана  о  спроведеном  јавном  увиду  у  Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  
деталпе  регулације  Малог  Лимана  у  Новом  Саду  (локалитет  на  углу  улица  Радничке  и  
Стражиловске ). Након  јавног  дсла  ссднице  Комисија  није  наставила  разматрање  примедби, већ  је  
закњучивање  по  примедбама  одложено  за  наредну  седницу  Комисије  за  планове. 

На  4. седници  која  је  одржана  21.07.2022. године, Комисија  је  наставила  разматрање  nоднетих  
примедби, предлога  и  сугестија. У  затвореном  делу  седнице, Комисијаје  констатовала  да  су  у  току  
јавног  увида  поднете  2 (две) примедбе  на  Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  деталне  
регулације  Малог  Лимана  у  Новом  Саду  (локалитет  на  углу  улица  Радничке  и  Стражиловске ). 

Примедбе  су  доставили : 
1. Модена  градња  НС-021 дОО  Нови  Сад  и  
2. Покрајински  завод  за  зітітиту  природе  

Примедба  број  1:  
Примедбује  поднела  Модена  градња  НС-021 дОО  Нови  Сад. 

- Примедбом  се  предлаже  да  се  предвиди  комуникација  возила  са  подземним  
гаражама  формирањем  аутолифта  у  дну  дворишта  (спратности  П) који  не  улази  у  
заузетост  парцеле, а  остварује  једину  могућиост  комуникације  са  подземним  
етажама  у  сврху  паркирања  возила. У  цињу  побоњшања  еколошког  аспекта  
изградње, кров  аутолифта  се  планира  као  зелени  кров . Позиција  аутолифта, 
димензија  6,40 м  са  4,12 м,је  дат  скицом  у  прилогу. 

- Примедбом  се  предлаже  и  да  се  прошири  површина  седмог  спрата  (у  делу  тракта  у  
Радничкој  улици) у  коју  би  се  сместила  техничка  просторија  намењена  за  лифт  
технику  и  све  инсталације  које  воде  од  подрума  до  последње  етаже  - технички  
канал . Зона  техничке  просторије , димензија  око  3 м  са  3 м, је  дата  скицом  у  
прилогу. 

- Примедбом  се  наглашава  да  се  раван  кров, који  представња  терасу  стаnа  на  
последњој  етажи  ће  се  користити  као  проходан  део  крова . 

- Како  би  се  испратила  архитектура  и  етаже  испод  повучене  седме, тражи  се  
nовећање  габарита  последњег  спрата  у  правцу  Радничке  улице  у  ширини  од  3,5 м. 
Тиме  би  се  ритам  фасаде  наставио  и  на  последњој  етажи. 3она  проширења, у  
ширини  3,5 м, повучена  од  грађевинске  линије  према  Радиичкој  улици  за  1 м, је  
дата  у  скици  у  прилогу. 

Комисија  за  лланове  прихвата  примедбу . 



1. Васо  Кресовић, дипл.инж.арх! 

2. Милан  Ковачевић, дипл.инж.арх. 

З . Иван  Бракочевић , дипл.инж.арх. 

з  

Примедба  број  2:  
Примедбу  (мипјјвење) је  поднео  Покраијински  завод  за  заштиту  природе. 

У  примедби  (мишњењу) констатовано  је  да  у  текстуалном  делу  Планског  
документа  недостају  одређени  делови  из  издатих  услова. 

Комисија  за  планове  прихвата  примедбу . 

Сходно  члану  50. 3акона  о  планирању  и  изградњи , Извештај  сс  доставња  обрађивачу  плана  
на  надлежно  поступањс . 
Након  поступања  по  овом  Извсіптају , обрађивач  плана  ћс  плански  докумснт  доставити  
надлежном  органу  градске  улравс  ради  упућивања  у  процсдуру  доношења . 

Овај  извештај  јс  саставни  део  3атшсника  са  4. ссднице  Комисијс  за  планове  од  21.07.2022. 
године. 

ПР  КОМИСИЈЕ ВД  Начелника  

Градске  управе  за  урбаниз грфвинске  послове  
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Радоња  дабетић, дипл.инж.арх. 

Деј  ап  Михајловић  

ЧЛАНОВИ  КОМИСИЈЕ: 



ЈАВНО  ПРЕДУЗЕЋЕ  УРБАНИЗАМ  ЗАВОД  ЗА  УРБАНИЗАМ  нови  САД, БУЛЕВАР  ЦАРА  ЛАЗАРА  

Телефон: +381 21 4802-199, факс: +381 21 455395 EmaІі: оtіісе@пѕuгbапјzамтѕ vіww.nѕurbanІzamr 

ИЗВЕIјЈТАЈ  
о  сііровсдсііом  јаініом  yііuny 

у  Нацрт  Одіукс  о  іјзNiснама  11 доііуііама  Плаііа  Дсіал)јје  рсичлаціЈјс  Manoі  
JinNіaііa y HoBoNІ  Cany 

(локајіјіјсј  ііa yі ny y іuі ta Радјіпчкс  іі  Сіражіііовскс ) 

Гралоііачсјјіјик  Града  llовог  Сала  дојіео  је  дајја  01.06.2022. годиЈіе , закучак  
број : 35-950/2021-11, да  сс  утнрђујс  ]-1ацрт  Одіуке  о  измсвама  и  лоііуііама  Піаііа  
дстаЈbіЈе  реіујіације  Majіoі  ј lимаіја  у  і lовом  Саду  (Јјокалитст  на  yі ny ујіиіја  Радііичкс  и  
Стражиловскс ), излажс  і ia јавіјіі  увид  у  трајаіbу  Од  30 даііа  и  го  од  6. јуiiа  2022. ronu ііe 
до  5. јула  2022. ronuіІc, сваког  радііог  даіІа. v xojі y зЈралс  Јгт  Урбаііизам , Заііод  за  
урбаііизам  І-јови  Сад, Буіеііар  цара  Лазара  3. у  времеііу  ол  9,00 до  14,00 часова, као  и  у  
просгоријама  rvlccіі c зајсдііицс  .,Соња  Маритјковиh, Нови  Сад, Улица  Кеј  жріава  
рацијс  број  4. 

У  оставеііом  року  за  достаііјћаіБс  ііримсдби , іірсдјіоЈа  u cyі ccruja ііpuc і- u і no jc 
укуііііо  1 ііримсдба. іі pcn іor u суісеінја . 

У  осіавл)сјіом  року  за  досгавјјаіі,е  ііріјмсдби , ііреј tјіоіа  u cyrcc і uja c і u і -jіa je 

слсдећа  нримсдба, ирсдіог  и  суісстија : 

1 Moneііa і pann,a ІЈС-02] дОО  ЈЈовн  Сад, Стражиіовска  19, лок.3; 
2. Покрајиііски  завод  за  заі tіінгу  нрпродс  

Примсдба  број  1: 

Гlримсдбу  je t і onіі cna Mo)tcііa і panі1a 1 ІС-02] ДОО  1-іoііu Сад. 

IIримсдбом  сс  іірсдјіажс  да  сс  іірсдвііли  комујіикација  возиЈіа  са  ііодзсмііим  
Јаражама  формнрањсм  ау-і -оіифіа  y nііy ;tііоріјіііЈа  (с tірагЈіості -t ГЈ) који  ііc улази  
у  заузсіост  јіарцслс , а  ос -гварује  jcnuііy моіућііосг  комуіЈикаі tијс  са  ііолзсмііим  
стажама  y cііpxy іјаркираі hа  возиЈіа . У  циЈі)у  ј  іобојі )іііаіБа  скојіоіііког  асјјекіа  
изіраТ tЈБс. кроіi аутоЈіифіа  сс  іјјіаііира  као  зсЈіеііи  кров . i іозиција  ауЈоЈіііфј -а. 
димсіізија  6,40 м  са  4, ј  2 м. јс  даг  скиі tом  у  ііриЈјоі _у. 
пріімс;tбом  сс  ііреј tЈіажс  н  ла  сс  ііpoііі npіі  ііoііpііі u ііa есдмог  сіірата  (у  дсіу  трак-і -а  
у  Радігичкој  уЈіицп ) у  коју  би  cc c і ec і -ujіa ісхіјичка  ііросторија  ііамсігсііа  за  

u cііc іііісіаЈіаі tијс  којс  ВО]LС  Од  ііој tрума  JLO ііосЈ tс)tіі,с  сгажс  

ПИБ: 100237713 
текући  рачун: Банка  Интеса: 160-923824-88 

матични  брО : 0В1 13700 шифра  делатности : 7 і  11 
Бана  Поштаса  штедионица : 200-2632220102934-31 АИКбанка : I05-32666-9а  



.) 

)скгор : 

)H ІІ JІ . иііж . арх  

тсхнички  каіјал . Зоііа  тсхіјичкс  ііросторпјс , димсіізија  Ок() 3 м  са  3 м, јс  дата  
скиіјом  у  ііризіогу . 

- Примслбом  сс  іјаіјіаіііава  да  сс  раваіі  кров, •који  прсдставлатерасу  стана  на  
іЈосісдіЈој  стажи  lјс  сс  користити  као  rіpoxonaіі  дсо  крова . 

-	 Како  би  сс  исгіратила  архитсктура  и  стажс  исiiод  повуtјсііс  ссдмс, тражи  сс  
повсћањс  габарита  послсдњсг  спрата  у  нраві tу  Радјіичкс  ујіицс  y іііupuіі u on 3,5 
м. Тимс  би  сс  ритам  фасадс  ііаставио  и  іта  іјослсдјБој  стажи . Зоііа  ііpoіііupcіі a. y 
іііupuіі u 3,5 н , ііовучсііа  од  грађсвиііскс  :І nіі ujc іјрема  Радј  іичкој  улицн  за  1 nі . jc 
јата  у  скици  v іі punory. 

Нріјмсдбс  сс  іірнхватају . 

Образјіожсјі,с:  
Тскст  и  графички  тірикази  hc біпи  корпіоваіз u. onііocііo измсlћсііи  И  доііуњсііи  како  би  
сс  ови  ітрслл0зв  уградизЈи  у  коііачііу  всрзпју  Hnaііa. 

Hріімсдба  број  2: 

1 Іримсдбу  (мніііЈћсЈћс ) јс  ііодіјсо  llокраиј  иііски  завод  за  заііггиту  ііриродс. 

У  зіримсдби  (MuІіІJbcІІ,y) којісіајовајіо  јс  да  у  тскстуазіі  І OM дСЈі  lLіаііског  
докуМсјІта  НсјІостају  o]tpc!Jcіі u лслови  uз  издатнх  усјіова . 

1lриNісдба  сс  іірііхвата  

Изоставјјсјі  н  дсЈіовн  тскста  бuhс  имІііемсіітираііи  у  ісксгуалііи  дсо  1 Iaі tp і a 
измеііа  и  доііуііа  ] ЈЈіајја, у  скіаду  са  садржајсм  ііримсдбс  (мипіЈћсіБа) и  усјіовима  
издатим  од  страііс  І  lокрајиІіског  завој tа  за  запітиту  ііpupone (ііonііocuoі  ііримсдбс ). 

Извсііііај  ііріііірсмјЕо : 
Ркоііој (ИЈіаі  н  зрадс  і  іaі  tрта  урбаі  ј  исті  ¶ Ч  ког  і  і:іaі  і  a: 

дуіііаіі  МиЈіај tИІІов , днііјі . иііж . арх . 
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